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СІЧЕНЬ

ЛЮТИЙ

БЕРЕЗЕНЬ

28.01 – Форум молодіжних проектів «Ініціатива’19»

Акція «Допоможи зимуючим птахам»

Зустріч із переможцями Всеукраїнського конкурсу 
кращих практик молодіжної роботи

Форум молодіжних організацій та спільнот, де активні кам’янчани звітують 
про свої успішні проекти та знайомляться з проектами колег. У програмі – 
офіційна передача статусу «Молодіжна столиця України» від Львова до 
Кам’янця-Подільського. 

Навчальні поїздки для молоді з обміну досвідом 
сталої участі в різних регіонах України
У рамках програми ЮНІСЕФ «Посилення життєстійкості та підвищення 
громадської активності підлітків і молоді у східній Україні» молодь 
з Донецької області ознайомлюється з досвідом молодіжної роботи 
м.  Кам’янця-Подільського.

Запуск локального молодіжного комітету U-Report 
«U-Local»
Створення локального молодіжного комітету U-Report у м.  Кам’янці-
Подільському для розробки тематичних локальних опитувань.

15-16.03 – Всеукраїнський поетичний фестиваль 
«Поділля-Open»
У програмі – творчі зустрічі, вечори поетичного настрою, години поезії та 
спілкування, конкурс поетів аматорів. Серед гостей – відомий український 
письменник Андрій Кокотюха.

28-30.03 – Всеукраїнський фестиваль-конкурс 
хореографічного мистецтва «Радея-Dance»
У програмі – виступи танцювальних колективів з усієї України,  
майстер-класи від  відомих членів журі та нагородження найкращих 
танцюристів.

Обмін досвідом між переможцями Всеукраїнського конкурсу кращих 
практик молодіжної роботи з онлайн-трансляцією.

Кампанія «Збережемо первоцвіти»
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КВІТЕНЬ

ТРАВЕНЬ

Молодіжна науково-практична конференція 
«Молоді дослідники – природі Поділля»

Профорієнтаційна гра – КВЕСТ для учнівської 
молоді «Мозаїка професій» 
Соціальний напівмарафон 
«Від фортеці до фортеці»

День Дністра

Всеукраїнський інтенсив-курс 
Факультету Муніципального Управління 
«Свідомий вибір – майбутнє молоді»
Мета – формування у молоді розуміння того, хто із представників влади за 
що відповідає, які повинні бути вимоги до управлінців різного рівня та як 
не загубитися в інформаційних хвилях і зробити свідомий вибір.

Обговорення Стратегії державної політики 
у молодіжній сфері на 2020-2030 роки
Напрацювання ідей та обговорення Стратегії державної політики  
у молодіжній сфері на 2020 – 2030 роки

Можливість спробувати власними руками виконати роботу ремісників  
17 століття та відчути себе археологом на різних майданчиках фестивалю.

04-05.05 – Всеукраїнський фестиваль-виставка 
«Історичний пікнік на замку в Кам’янці»

У повітроплавному ювілеї візьмуть участь і сучасні екіпажі, і професійні 
реконструктори, які відтворять перший зліт кулі у Кам’янці-Подільському.

17-19.05 – Повітроплавна фієста «Кубок Поділля» – 
235 років повітроплавання в Україні

У програмі заплановано моделювання, запуск, а також змагання з 
повітряними зміями. Зустрічі з різними лекторами, тренінги щодо 
здорового способу життя та цікаві майстер-класи.

11-12.05 – Фестиваль повітряних зміїв
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культурний вимір22.05 – Відзначення Міжнародного дня біорізноманіття

Воркшоп для молоді щодо підвищення правової 
обізнаності (на базі Хмельницького хабу 
громадянського суспільства)
Воркшоп для молодих людей щодо правової обізнаності та механізмів 
захисту їх прав у рамках загальнонаціонального просвітницького проекту 
«Я маю право».

24-26.05 – Всеукраїнське етнографічне культурно-
спортивне шоу «Битва в фортеці». Міжнародний турнір 
зі змішаних єдиноборств ММА
Поєднання культури бойових мистецтв та сучасного спорту на території 
фортеці. Неповторне культурно-спортивне дійство у надзвичайній локації.

ЧЕРВЕНЬ

ЛИПЕНЬ

Міжнародний літній табір
Молодіжна тусовка для учасників з різних країн і міст-побратимів 
Кам’янця-Подільського. Неформальне спілкування, нетворкінг, спільні 
ідеї та проекти на майбутнє.

28-30.06 – Музичний фестиваль «Соборна-фест»
Хвиля запальної музики і нестримних ритмів заповнить місто та з головою 
накриє гостей драйвом і приємними емоціями.

Регіональний фестиваль настільних ігор
Тематичний захід для прихильників настільних ігор і тих, хто прагне 
долучитися до цього руху.

26-27.06 – Всеукраїнський молодіжний форум 
«Час розумних», присвячений Дню молоді
Тренінги, дискусійні клуби, інтерактивні майданчики для молодіжних 
активістів.

Фестиваль історичної реконструкції, в рамках якого відтворюватимуться 
яскраві події епохи XVIII століття, зокрема, пишне свято, присвячене візиту 
польського короля Станіслава Августа, до приїзду якого була побудована 
знаменита Тріумфальна арка.

Фестиваль історичної реконструкції «Тріумфальна арка»
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Міжнародна ніч кажанів

23-25.08 – Всеукраїнський фестиваль історичної 
реконструкції «Остання столиця»

06-08.09 – Міжнародний фестиваль вуличного 
мистецтва «Республіка»
Поєднання сучасної музики та вуличного мистецтва на різних локаціях 
Старого міста та нового плану.

11-15.09 – Кам’янець-Подільський міжнародний 
кінофестиваль «БРУКІВКА»
Мета фестивалю - підтримати молодих режисерів аматорів та професіоналів 
з України, провести зустрічі з відомими діячами кіноіндустрії та організувати 
проведення тематичних воркшопів і лекцій. Призовий фонд - до 2000$ та 
спеціальні призи в окремих номінаціях.

СЕРПЕНЬ Круглий стіл «Урбанізм, формування міського 
простору і сталий розвиток міста “URBAN PICNIC”» 
Під час круглого столу експерти з міського розвитку, представники 
громадянського суспільства, науки та бізнесу будуть обмінюватись 
власним досвідом успішної реалізації проектів із міського планування, 
розвитку інфраструктури, озеленення, створення міських просторів та 
парків, залучення мешканців міста до спільного формування комфортного 
громадського простору.

ВЕРЕСЕНЬ Конкурс молодіжних стартапів
Творчий захід спрямований на розвиток молодіжної підприємницької 
ініціативи, допомогу в оволодінні знаннями з основ підприємництва, 
відповідальності за власний професійний вибір. Передбачає підготовку та 
презентацію бізнес-проектів учнів 10-11 класів.

20.07 – «Маркет мов»
Масштабний освітній проект з вивчення іноземних мов. У програмі – 
покази стрічок, створених на замовлення МІП, а також лекції, майстер-
класи, презентації лінгвістичних шкіл, ярмарок вакансій, концерт та інші 
активності для молоді.
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19-21.09 – V Всеукраїнський культурний форум 
«Кам’яний острів»
Мета заходу – представити найкращі практики молодіжного сектору, які 
мають перетин зі сферою культури. Основні заходи форуму: тематичний 
лекторій, презентації успішних громадсько-культурних проектів, майстер-
класи, воркшопи, творчі зустрічі. Особливість заходу – самобутня квест-
гра «Зустріч епох».

ЖОВТЕНЬЖОВТЕНЬ Зліт Дитячої Екологічної Варти
17-20.10 – V Відкритий театральний фестиваль 
«Комора»
У програмі - вистави аматорських театральних колективів з усієї України, 
майстер-класи членів журі, нагородження театрів у різних номінаціях. 
Можливість пізнати сучасне українське аматорське театральне мистецтво.

Всеукраїнський форум молодіжної столиці 
2019 року – Молодіжні сходини у Кам’янці
Одна з найбільших молодіжних подій року. Форум стане простором для 
обговорення перспектив підвищення ролі та посилення спроможності 
молодіжного середовища, обміну досвідом та розвитку співпраці.

Тематичний захід від U-Report
У рамках проекту U-Report відбудуться навчальні лекції та зустрічі із 
зірками шоу-бізнесу з метою підвищення громадської активності молоді.

Інтерактивна лекція щодо прав людини 
для молоді в Офісі Уповноваженого з прав людини 
як національної правозахисної установи
Інтерактивна сесія для молодих людей щодо прав людини та механізмів  
їх захисту.

Національний навчальний візит в рамках програми 
«Активні Громадяни»
40 менеджерів, фасилітаторів та представників партнерських організацій 
проекту «Активні Громадяни» поділяться своїм досвідом щодо зміцнення 
соціальної згуртованості громад.
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ЛИСТОПАД Всеукраїнський  дебатний турнір
Проведення фінальних дебатних ігор серед учасників, які стануть 
переможцями відбіркових етапів в громадах по всій Україні.

Онлайн-курс «Діяльність молодіжних 
громадських об’єднань»
Мета курсу – допомогти молодіжним активістам зрозуміти, як реєструвати 
ГО, як звітувати, де знайти гранти, як назбирати навколо себе людей, як 
ідею перетворити в повноцінний проект. Молоді люди простими словами 
розкажуть колегам про свій досвід та особливості формальних процесів 
молодіжних ГО.

Кар’єрний форум для молоді 
Ключові акценти форуму: запровадження дієвого механізму «соціального 
ліфту» в Україні, навчання щодо потреб на ринку праці, набуття сучасних 
компетенцій, презентація платформ щодо профорієнтації та побудови 
кар’єри. Учасники: роботодавці, заклади освіти, молодь, експерти в галузі 
інноваційної освіти, служба зайнятості, громадські організації.

Генеральна Асамблея Національної молодіжної 
ради України (ГА НМРУ)
Майданчик та нові можливості для представників молодіжних громадських 
організацій напрацювати і внести свої рекомендації до майбутньої 
Стратегії державної політики у молодіжній сфері на 2020 – 2030 роки, 
вивчити міжнародний досвід завдяки іноземним гостям-спікерам щодо 
стратегування в молодіжній політиці.

e-mail: youth.capital.ukraine@gmail.com
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